



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΜΠΟΣΙΟ

Το Κέντρο Ερευνών και Μελετών (Κ.Ε.ΜΕ.) του Πανεπιστημίου Κρήτης στην προσπάθειά του να κινητοποιήσει τις ερευνητικές δραστηριότητες και να συμβάλει στον επιστημονικό διάλογο διοργανώνει Συμπόσιο με θέμα: **“Έρευνα και Ερευνητικές Δραστηριότητες στις Ανθρωπιστικές και Κοινωνικές Επιστήμες και τις Επιστήμες της Αγωγής”**.

Το Κ.Ε.ΜΕ. καλεί όσα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας ενδιαφέρονται (διδασκτικό προσωπικό, υποψήφιους διδάκτορες, ερευνητές και μεταπτυχιακούς φοιτητές) να παρουσιάσουν έρευνες που έχουν πραγματοποιήσει ή που βρίσκονται σε εξέλιξη. Έμφαση θα δοθεί, εκτός από το αντικείμενο και τα αποτελέσματα της έρευνας, στις ερευνητικές μεθόδους που χρησιμοποιήθηκαν.

Οι παρουσιάσεις μπορεί να αφορούν:

- Στην παρουσίαση εν εξελίξει ερευνητικού προγράμματος, χρηματοδοτούμενου (από κάποιο φορέα) ή μη,
- Στην πρόσφατα ολοκληρωμένη ή/και εν εξελίξει έρευνα που μεμονωμένα επιτελεί μέλος εργαστηρίου, ή και του τμήματος γενικότερα,
- Στην παρουσίαση της ερευνητικής εργασίας που εκπονούν υποψήφιοι διδάκτορες ή και μεταπτυχιακοί φοιτητές

Το Συμπόσιο προβλέπεται να πραγματοποιηθεί στο χώρο του Κ.Ε.ΜΕ. κατά το πρώτο δεκαήμερο του Απριλίου του 2014. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/-ες να αποστείλουν τον τίτλο της παρουσίας, μία σύντομη περίληψή της και το όνομα του εισηγητή μέχρι τις 10 Μαρτίου.

Η συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων μελών της κοινότητας (ΔΕΠ, ΕΕΔΠ, ΕΤΕΠ, υποψήφιων διδασκτόρων και μεταπτυχιακών φοιτητών) είναι σημαντική αφενός γιατί αποτελεί μία ευκαιρία αλληλογνωριμίας και υπέρβασης των στεγανών της επικοινωνίας μεταξύ των ερευνητών στο Ρέθυμνο και αφετέρου γιατί προβάλλει τις επιστήμες που θεραπεύονται στις Σχολές του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ρέθυμνο.

Για την αποστολή του θέματος και της περίληψης καθώς και για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία τα στοιχεία επικοινωνίας είναι:



Δήμητρα Βογιατζή
Email: secretary@keme.uoc.gr
Τηλέφωνο: 28310-77102

Εκ μέρους του Δ.Σ. του Κ.Ε.ΜΕ.,

Σκεύος Παπαϊωάννου
Καθηγητής Κοινωνιολογίας
Διευθυντής Κ.Ε.ΜΕ.